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Vasiara Kolos,
Gyászba, mély gyászba borult Magyar- 

ország a minap. Fájdalom rezdül át a 
hazán a Kárpátoktól Adriáig. Nagy bá­
nata van közéletünk minden tagjának, 
meghalt Vaszary Kolos. A magyar szel­
lem koronájának egyik legszebb, leg­
ékesebb, legdrágább gyöngye hullott ki 
a nagy férfiúnak bekövetkezett halálával. 
Halála súlyos veszteség a magyar ha­
zára, nagy és érzékeny veszteség me­
gyénkre, melynek ő szülöttje volt.

A magyar tenger, az égszinü kies 
Balaton partjáról indult az örök révbe 
nagy szelleme, amely szüntelenül ideális 
magasságban szárnyalt az élet küzdelmei 
fölött.

Keszthelyen született 1832-ben, tehát 
most 83 éves volt. Középiskoláit is ott 
végezte, ahonnan a Szent Benedek-rendbe 
lépett, melynek dísze, éke lett. 1885. 
évben pannonhalmi főapáttá választották. 
Mint főapát megbecsülhetetlen tevékeny­
séget fejtett ki a rend körül. Kormány­
zása alatt egyesítették a zalavári apát­
ságot a pannonhalmi főapátsággal. Az 
egyház és iskolái rendezése körül nagy 
buzgalommal dolgozott és becses ered­
ményeket ért el. Sokat köszönhet neki 
Balatonfüred, amelyet rengeteg áldozatok 
árán, nagy szakértelemmel, az ország 
legkiesebb gyógyfürdőjévé fejlesztett. 
1891. évben Magyarország hercegprímá­
sává lett s nemsokára a szent atya bitor- 
nokrá nevezte ki.

Sokat, mindenét jótékony célokra for­
dította, emellett valódi aszkéta életet élt. 
A keszthelyi szegényeknek 100.000 ko­
ronás alapítványt tett, a keszthelyi fő- 
gymnáziumnak 50.000 koronásat. A tudo­
mányos irodalom terén is nagy munkás­
ságot produkált. Történelmi művei örök- 
becsüek. A millenáris ünnepség alkal­
mával Ö Felségéhez intézett beszéde 
örök időkig emlékezetes lesz.

Törékeny alakja, mint a finom tükrö- 
zésü hófehér alabástrom és mint a karcsú 
damaszkuszi penge, egyesítette magában 
a megjelenés kellemét s az egyéniség 
varázsát. Bár roskatag volt a teste, mégis 
nagy lelkierőt tükrözött vissza nemes 
egyszerűsége. Arany volt a szive, gye-
mást a jelleme.

Beszédei nemcsak szellemi ereje ragyo­
gásának, de egyúttal átérzett hazaszere­
tetének is örökszép relikviái. Húsz évnél 
tovább ült a primási széken. Csak 
nehány esztendeje, hogy lelépett a ma­
gyar Sión ormáról, hogy csendes elvo­
nultságban élje le hátralévő napjait. El­
ment a zajtalan élet aszkétikus egyszerű­
ségébe, ahonnan csendes figyelője volt 
a napi eseményeknek.

Keszthelyen, szülővárosában helyezték 
örök nyugalomra, minden magyar ember 
igaz, őszinte részvétele mellett.

ks.

Feldőlt tűzhelyeinkért.
Magyarország vármegyéihez, városaihoz és 

tehetős társadalmához szólunk. Mindazokhoz, 
akiket megkímélt a világháború pusztító for­
gataga, akik bár megfeszült idegzettel, de mégis 
távol minden veszedelemtől, dolgozhattak ön­
maguknak, kedveseiknek.

A nagy magyar Alföld, a Dunántúl már be 
volt vetve, a gyárakban folyt a hasznot hozó 
munka, az üzletember megkötött^ az üzletét, 
mig a Kárpátokban élethalálharc dúlt, hogy 
minden élet, minden munka, minden üzlet, 
minden család minden otthona a mienk marad-e?

A magyar katona és nagy szövetségesünk 
világraszóló ereje visszavetették az ellenséget. 
Lengyelországot felszabadítottuk, bent Orosz­
ország szivében kergetjük már az oroszt és a 
fenyők újra szabad napfényben fürödve állanak 
a vériepeít szabad Kárpátokon. De a győze­
lemnek ára is volt! Hőseink temetője lett a 
Kárpátok hegye-völgye, a kegyelet örök földje, 
ahova elzarándokol majd az utód, hogy a név­
telen sírokra letehesse a hála hervadhatatlan 

koszorúját.
Az erő, mely „őseinket felhozá Kárpát szent 

bércére“, meg is tartotta halálmegvető hősies­
séggel a Kárpátokat és vele Magyarországot: 
az Alföldet, a kincses Erdélyt, a televény Báná­

tot és gyümölcsös Dunántúlt.
Mienk a győzelem; — óh, de milyen lehetett 

volna a pusztulás, ha a győzelem is ennyibe 
került. Községek, falvak mentek tönkre száz­
számra a Kárpátokban, a kis helységek lakói­
nak nincs lakóhelye, a tűzhely üszkös tégla­
halom és hamu lett. Gránátok fúrták át az 
ereszt, ahol máskor a fecske fészkel, tűz égette 
fel a’ gerendát, ahol aranyfényben csillogó 

kukoricasor mesélte eddig, hogy élet, béke, 

nyugalom volt.
A Kárpátok népe egész Magyarországért 

szenvedett; a Kárpátok falvai azért pusztultak 
el, hogy Magyarország megmaradjon.

Sáros vármegyében 20, Zemplénben 20, Ung 
vármegyében 5 község és falu pusztult el tel­
jesen, töméntelen ezenkívül a községek és 
falvak száma, amelyek részben szenvedtek. Több 

mint 5000 ház semmisült meg.

Nincs igavonó állat, nincs marha, nincs 
baromfi, mindent elhajtott, elpusztított az orosz.
A mezőt :iem lehet felszántani, a földet bevetni, 
a gyermeket iskolázni.

Siessünk az érettünk szenvedő Kárpátok 
segítségére.

Az állam megtette, amit tehetett, gondosko­
dott az első segítségről, gondoskodott arról is, 
hogy a feldúlt tűzhelyek felépüljenek.

De Magyarországnak, a magyar vármegyék­
nek, városoknak és társadalomnak nem lehet 
közömbös, hogy miként épülnek újra a 
Kárpátok elpusztult falvai.

Szegény és elhagyatott volt eddig ez a vidék, 
kultúrája elmaradt; a hála érzete, a magyarság 
szeretete és kegyelete kötelességgé teszi, hogy 
gondoskodjunk róla, hogy többé ne legyen 
szegény, elhagyatott és kulturátlan.

Újjá, szebbé, jobbá, egészségesebbé és ma­
gyarrá építjük az elpusztult falvakat, hogy gyer­
mekei még az unokákban is arról meséljenek, 
hogy milyen csodát tett a magyar hála és 
szeretet.

Magyar óvodák és iskolák támadnak a rutén 
és tót falvakban és magyar imával fogja meg­
köszönni a föld szegény népe a Kegyelmes 
Istennek, hogy a magyarság szivét feléje for­
dította és hogy őt a magyarság szivére zárta.

Mindnyájunk közös, szent munkája az, hogy 
igy történjék.

Ezért alakult meg a Háborúban Feldúlt Tűz­
helyeket Ujrafelépitő Országos Bizottság (Buda- 
pest-Képviselőház), amely Magyarország gazda­
sági technikai és művészi legjobb erőinek 
bevonásával, a hatalmas magyar sajtó támoga­
tásával akarja célját megoldani.

Ezért fordulunk Magyarország vármegyéihez, 
városaihoz és tehetős társadalmához, hogy 
segítsenek munkánkban, lássanak el terméke­
nyítő gondolatokkal és pénzzel, hogy leróhassuk 
hálánkat a Kárpátok népe iránt és vigyük egy 
fokkal előbbre a kultúra utján.

A szív szeretetével, a gondolkodás bölcsessé­
gével lehet ezt elérni.

A szeretet és gondolkodás vezet ahhoz, hogy 
pénz, pénz és pénz szükséges ehhez a mun­
kához.

A Kárpátokban elveszett kedveseinek és szi­
vének épit emléket, aki a Kárpátok népét 

segíti.
Ha azok a vármegyék, azok a városok és az 

a társadalom, amelyet megkímélt, sőt üzlethez 
juttatott a háború, engedelmeskednek a szív és 
ész szavának, a Kárpátok elpusztult vidéke 
szebb, jobb és magyar lesz.

Eludapest-Képviselőház, 1915. Szent István 

király napján.
A Háborúban Feldúlt Tűzhelyeket Ujrafelépitő 

Országos Bizottság !
Gróf Khuen-Héderváry Károly v. b. t. t.

elnök
Gróf Andrássy Gyula v. b. t. t.
Gróf Apponyi Albert v. b. t. t.
Berzeviczy Albert v. b. t. t.
Gróf Zichy Aladár v. b. t. t.

Pékár Gyula orsz. képv.
aielnok.
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HIKI
— Előléptetések a pénzügy igazgatós ágná'. 

A hivatalos lap legutóbbi száma jelenti, hogy a 
pénzügyminiszter Martinecz Richard zalaeger­
szegi pénzügyi titkárt a Vlí-ik fizetési osztályba 
pénzügyi tanácsossá; dr Szikszay Jenő fogal­
mazót pedig segédtitkárrá nevezte ki.

— Kinevezés. A vashegyi áll. el. népisko­
lánál üresedésben volt tanítónői állásra a val­
lás és közokt. ügyi miniszier Beér Vilma okh 
tanítónőt, néhai Beér Ferencz volt Csáktornyái 
tanítőképző-intézeti zenetanár leányát nevezte ki.

— A kiráiy őfelsége Laskay János 11. vadász- 
zászlóajbeii zászlóst, ki az ellenség előtt ismé­
telten kitüntette magát, soron kívül hadnaggyá 
nevezte ki.

— Am. kir.igazságügyminiszter Berlin Ágos­

ton Csáktornyái vezető kir. járásdirót a Vlí-ik 
s Szugnll János Csáktornyái kir. aljárásbiróí a 
Vili. díjosztályban járásbiróvá nevezte ki.

— Kitüntetés. Blaskovics Kálmán szolgála­
ton kívüli viszonybeli százados szép kitüntetés- 
den részesült. Őfelsége az ellenséggel szemben 
tanúsított vitéz magatartása elismeréséül a hadi- 
ékitményes 3-ik osztályú katonai érdemkereszt­
tel tüntette ki.

— Népfelkelő bemutató szemle városunk­
ban. Zalaegerszegen a népfelkelő bemutató 
szemlét a központi ovoda földszinti helyisegé­
ben f. szeptember 28. és 29-ik napjain tartják. 
Szeptember 28-án azok kötelesek megjelenni, 
akik 1872, 1871, 1870 és 1869 években szület­
tek. Szeptember 29-én pedig azok, akik 1868, 
1867, 1866 és 1865 években születtek. A szemle 
reggel 8 órakor kezdődik. Akik katonák voltak 
és tiszti, vagy altiszti rangot viseltek, ezt a 
körülményt katonai okmánnyal, mint végelbo­
csátó, népfelkelői igazolvány! könyv és azt a 
szemlén való felmutatással kötelesek igazolni. 
Épp úgy azt, hogy akinek érettségi vizsgája 
van és az egyéves önkéntességi kedvezményt 
igénybe kívánja venni, ott a helyszínén iga­
zolni köteles. A hatóság külön meghívót senki­
nek sem küld. Aki a szemléről elmarad, szi­
gorú büntetésnek teszi ki magát.

— Hősi hálák A háború egyre szedegeti 
áldozatait. Legújabban ismét egy értékes vitéz 
elestéről kel megemlékeznünk, Bitzó János, 20. 
hovédgyalogezredbeli hadapródról, aki aug. 21- 
én Csernovitzban hősi halált halt. Bitzó János 
a Csáktornyái tanítóképző intézetből került ki 
mint okleveles tanító 1913-ban s Nagykanizsán 
történt katonai kiképzetése után a hatetérre került 
ahonnan csakhamar megsebesülve tért vissza. 
.Felgyógyulása után ismét visszavezényeiték a 
rajvonalba s egyik ütközetben orosz golyó meg­
sebesítette. Két napi kínlódás után a csernovitzi 
kórházban fejezte be sok reményre jogosító 
fiatal életét. Nyugodjék békében!

— Katonák szabadságolása. Katonai fel­
sőbb hatóságok intézkedésére a legénységi állo­
mányhoz tartozó személyek, kik még a had rä­
kelt sereghez nem tartoznak, sarjukaszálás el­
végzésére szeptember hó végéig terjedő időben 
14 napi szabadságot kaphatnak. A szabadságo- 
golás századkihallgatáí on kérendő, vagy a hozzá­
tartozók által kérvényileg, a járási hatóság utján 
közvetlenül az illetékes pótzászlóajnál, eszkö­
zölhető ki. A katonai parancsnoksághoz intézett 
kérvények mellőztetnek.

— Gyászjelentés. Keszthely város mély 
fájdalommal jelenti nagynevű fiának és jótevő­
jenek Vaszary Kolos bibornok, Magyarország 
volt hercegprímása, Keszthely város díszpolgá­
rának folyó hó 3-án, 84-ik évében Balaton-
füredfürdőn történt elhunytat. A boldogult földi 
maradványait folyó hó 9-én d. e. 9 órakon 
Keszthelyen a Szt. Miklós temető kápolnájában 
helyezzük örök nyugalomra. Keszthely, 1915- 
szeptember 4-én. Áldás emléké; e \

— Izr. istentisztelet sorrendje: Hétköznap 
reggel fél 6 órakor, este 6 órakor, péntek en­
gesztelő nap előestéjén 6 órakor, szombat en­
gesztelő napkor 6 órakor.

— Művész estélyek a balatoni katonai 
üdülőtelepek javára. A Vöröskereszt Egylet a 
balatoni katonai üdülőtelepeket gondozó gondo­
zó bizottsága Balatonalmádiban, Balatoníüreden, 
Siófokon és Keszthelyen előkelő művészek köz­
reműködésével szép sikerű estélyeket rendezeti 
a Balaton fürdőiben üdülő katonák gyámolitása 
érdekében. Főként Balatoníüreden és Keszt­
helyen volt nagyarányú az érdeklődés. Első­
rangú számokkal közreműködtek: Kinsky gróf­
né Pál may Ilka, Rózsa S. Lajos m. kir. opera­
ház tagja, Kurucz János zeneszerző, Forgách 
Béla gróf zeneszerző, Lányi Viktor dr. színmű­
író, Benkő Alice heged ümű vésznő, Ben kő Miksa 
zeneakadémiai tanár, Palotai Árpád a népopera 

tagja. Az előadó művészek a legjobb tudásukkal 
voltak rajta, hogy az estélyeket emlékezetesekké 
tegyék. Műsoron kívül Balatoníüreden fellépett 
még jocks Irma opera énekesnő és Kerékjártó 
Duci hegedűművész. A rendezői tisztet nagy 
körültekintéssel Forgách Károly gróf Vöröske­
resztes megbízott és Forgách Béla gróf vezették. 
Dacára a menetrendi nehézségeknek és a nem 
kedvező időjárásnak az estélyek a jótékonyáéi 
javára mégis szépen jövedelmeztek.

— Női kereskedelmi tanfolyam. Kaptuk a 
következő felhívást: A zalaegerszegi állami 
felsőkereskedelmi iskolával kapcsolatos női 
kereskedelmi tanfolyam f. szeptember hó 13-án 
megnyílik, felhívom tehát a beiratkozott tanuló­
kat, hogy 13-án délután 3 órakor az intézet 
nagytermében pontosan jelentkezzenek. Az 
igazgatóság.

— Pályázat. Bucsuszentlászlói (Zala m.) plé­
bániához tartozó Kisbucsa fiókközségben tanítói 
állásra pályázat hirdettetik. Javadalma; törvényes 
lakás és államsegéllyel fizetés. Nők is pályáz­
hatnak, kik a temetést el tudják végezni. Vá­
lasztás szeptember 10-én. Úti költség nem 
téríttetik meg, Állás azonnal elfoglalandó. Pályá­

zatok a bucsuszentlászlói plébániához külden­
dők.

— Hadifoglyoknak munkára való alkalma­
zása. A haza védelme sok férfinak hadbavonu- 
lását kívánta meg. A munkáskéz az egész 
vonalon nagyon megfogyatkozott. Lépíen-nyo- 
mon érezhető ez a hiány, a mi, természetsze­
rűleg, pótolhatatlan kárral jár. Nemcsak a 
mezőgazdasági munkánál, hanem még inkább 
az iparosnál, kereskedőnél érezhető a munkás- 
hiány. És mivel az iparos és kereskedő a hiányt 

nem pótolhatja, mint a mezőgazdaságnál, rá és 
a nagy közönségre nagy hátrány háramlik. A 
hiányt úgy lehetne legkönnyebben, és leg­
praktikusabban pótolni, ha az itt fölös számban 
lévő hadifoglyokat alkalmaznánk mindenütt, 
ahol erre szükség van munkásra. Addig, amig 
a munkára kiadott hadifoglyok számát 200-ban, 
később 30-ban állapították meg, természetesen 
nehézségbe ütközött ez, ma azonban, amikor 
a munkára kiadott hadifoglyok száma a mini­
mumra van leszállítva, nincsen ok arra, hogy 
egyes kereskedők, földmivesek, iparosok ne 
kaphassanak annyi dolgos foglyot, amennyire 
nekik szükségük van. Egy kis jóakarattal ellát­
hatók ezek munkáskezekkel. Láttunk kocsisokat 
orosz foglyokból. Háziszolgát boltban ; korcs­
mában. Másutt egyenkint és csoportokban 
járnak a hadifoglyok felügyelet alatt, nálunk 
olyan szoros őrizet alatt vannak, mintha szöké­
süktől kellene tartani. Pedig ha nem szökik 
meg a szomszéd megye községeiből, nálunk 
•sem tesz ilyen kétes értékű kísérletet, azért 
bátran alkalmazhatók munkára. .

Hivatalos rovat.
9539—1915.

Figyelmeztetem a város közönségét, 
hogy a város határában épült fogolytábor 
területére belépni mindenkinek tilos, a 
belépésre engedély a fogolytábor parancs­
nokságtól nem kapható, tehát az iránti 
kérelemmel a parancsnokságot ne zak­
lassák.

II.
9630—1915.

Zalaegerszeg r. t. város tanácsa köz­
hírré teszi, hogy azon szőlősgazdák, kik 
kiméréssel és kismértékben való elárusi- 
tással nem foglalkoznak, a boritaladó 
kedvezményes fizetése céljából az 1892. 
évi XV. te. 3. §-án alapuló igényüket 
folyó évi szeptember 7-tői bezárólag 
szeptember 26-ig Megyessy László ka­
taszteri nyilvántartónál bejelenthetik.

Dr. Keresztury József sk. 
h. polgármester.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS.
Mindazok, kik felejthetetlen édes 

aoánk

SPIEGEL SÁNDOR
temetésén megjelentek és részvétük­
kel fájdalmunkat enyhítették, fogad­
ják ezúton hálás köszönetünket.

Zalaegerszeg, 1915 szeptember 11 
SPIEGEL CSALÁD

Ajánlok azonnali szállításra motorhaj­
tásra kifogástalanul alkalmas

82 IMF SS: SgSg*

$ T“

3-5

100 kg.-ként 130 koronáért helyben 
Szombathelyen.

Mintával szívesen szolgálok
Werner Santa,
s- "sZPSß

«Sa*fe*«k. .rjM ’<'«>,<£3b V
Nyugatindiai Jáva 
Aranyjáva gyöngy 
Cuba elsőrendű zöld 
Pörkölt Salvador zománcos

kilónként K 4-40 
„ 4-60

n n 560
„ „ 4-80

m *&*****•>

Paklin szép szemcsés „ „10- —
Karlsbadi keverék n „12 50
Császár keverék legfinomabb „ Jó -

Postacsomagokban és nagyobb tételekben után­
véttel szállít 10-2

Straysz Testvérek
ügynökség, kávé és tea import

------ SZÉKESFEHÉRVÁR

gyomor-_
Mindenhor kapható.

Próbadobozt és tanulságos orvosi könyvecskét a 
gyermeknevelesrő! teljesen díjtalanul küld a Nvestlé- 
fele gyermekliszt társaság.' Wien L, Biberstrasse.
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1915 szeptember 12. Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

tó laiíolp.
Értesitem a tisztelt szülőket, hogy a vallás 

és közoktatásügyi miniszter ur engedélyével 
létesített németnyelwi gyakorlati tan- 
f©eyam@l (^erigts-iskciáSJ a folyó tan­
évben újból megnyitom.

A növendékek csoportokra osztva, csopor- 
tonkint heti 2—2 órában nyernek oktatást havi 
4 (négy) korona tandíj ellenében, de kívánatra 
külön oktatásban is részesülhetnek. Tanulókul 
jelentkezhetnek elemi iskolai és főgimnáziumi 
tanulók, továbbá mindazok, akik nem tartoznak 
a helybeli áll. polg. leányiskola kötelékébe.

Jelentkezni lehet szeptember hó 1-től kezdve 
lakásomon (Csányi-utca 54) a délutáni órákban.

Cirész Irma áll. polg. isk. tanítónő.

Ämerikai
ff

ki iskoláit New-Yorkban végezte, 
jutányos áron rövid idő alatt 
periedül tanit angolul úgy kez­
dőket mint haladókat. — Cím :

Telek-utca 20. szám.
Barna kenyeret sütő

n

&
4M gKÖR te? USS/ st

Fontos! Nélkülözhetetlen! Nagy­
szerű ! Gazdaságoknak, géptulaj­
donosoknak kevés pé ízért finom 
lisztet készítő m alma lehet:

«1 az íinksf kenyér-gyárba

X., Absberggasse 35.
Útiköltség a felvétel után vissza­
térhetik.

||1 SS. - v pjjjj ^ •
f

5®
v*i
■ 'j5 *
§ @

0 r 1 ő k öve k, s iksz fiával együtt 
szerelve a járat nagyság szerint 
darál órán kint 190—800 kilót 
fin. lisztet készít ór. 20—H0 k-í.

Tökéletes kézidaráló k, svéd marok­
rakó és KÉVEKÖTŐ A R A TÓGÉPE K.

ff*
Út ?« % if ^ rí m %'ató? B* «7 xt! Üt ü Ia S> S Afc í4

BUDA P E S I, Káimán-utcza 3.
8—10

f íf IP P 8-SYÓ 6Y F 0 R B ©
É yi P h d P
9á 2» SS tiü eí mm VASMEGYEBEN

I
I niagprFrBnzBnsbaISjífioíáHsüGiésszivgyásyíQrdőlt

Hiíiegvúgyógyiníéíct. Világhírű vael-ipja a frari- 
zensbadiva! egyenértékű, sőt a marienbadit jóval 
felülmúlja és hazánkban a legjobb. Természetes szén­
savas fürdők. Glaubersos vasas és Iithion tartalmú 
aÍKalikus sós források. Páratlan gyógyhatású: vér- 
szegénység, CEUZ, hugysavas diafhezis, idegbajok, a 
vese, hólyag, emés iési és légzőszervek Mratos bán- 
talmai ellen is. Fürdőorvosok: dr. Eartfea Kornél v. 
tanársegéd és dr. Glück Gyub. Svad: június 10-tói szep­
tember i5-ig, esetleg végéig. Vasút-, posta-, íávirda- 
és telefonállomás. Villanyvilágítás. — Kívánatra

prospektus. 12—7

k bábom tartama alatt 
kellemes tartóskodást nyújt

arÍjimíwííb* o fOrgso
W ® b w tó is '4M m Wa "W*

SLAVONIA. Oéü-wasist áSlomás
hol jelenleg a viszonyok kivételesen kedvezőek. A há­
ború zajától és fertőző betegségektől teljesen meg­
kímélve, kellemes csend uralkodik és a gyönyörű park 
üdülést és pihenést nyújt. Az összes gyógykurák a 
normális viszonyoknak megfelelöJeg eszközölhetek.

Iti&ünsfds ssoh a éis fürdőárak 5 a für- 
dőszálSotiátoan cíSsőrestdii k©i?,yha 

kedvez© árak mellett.
♦ Azon híresztelések, mintha a fürd katonaság áltál 
zsúfolva volna, nem felelnek meg valóságnak, mert 
jelenleg mindössze néhány katonatiszt időzik itt, mig 
a vöröskereszt egylet itteni fiókja által kezelt katonaság 
az uradalmi kastélyban van elhelyezve. Prospektus1 

kívánatra küld a fürdőigazgatóság.

• ba-THit a a a rété ver; küzdőknél t
ólíaitibun mindenkinél mint legjobb

földalomcs\Ihíp;tó baddrzsöiés
Meghűlés, rheuma)# kö>zvény, influenza, torok-, 

mell- ej hátfájás stb. eseteiben

119. v. 1915. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kír. bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság 
2552/1915. számú végzése által Zalamegyei köz­
ponti takarékpénztár végrehajtató javára 360 
korona tőke, ennek 1912. évi január hó 24-től 
járó 6lV/o kamatja úgy járulékai erejéig elren­
delt kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag 
lefoglalt 1200 koronára becsült tehén és borok­
ból álló ingóságok nyilvános árverés utján 
leendő eladatása elrendeltetvén, — ennek a 
helyszínén, vagyis Zalaegerszegen leendő esz­
közlésére 1915-ik évi szent, hó 18-ik napjának 
délután 3 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értel­
mében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is 
eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltéte­
lek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1915 évi szeptember hó
napjan.

Nagy Sándor, kir. bírósági végrehajtó.
R-v'ZJmsnr^srranLS

i)r. líichter-féle
(2D B
I oapsici

compos.

'A

Ntmwí»I mmmíréi fiáUli 1 LilSiíÉáíjsIii
Horgony-Fain-Expelier pótléka.

Üvegje K -•80, 1-40, 8"—.
P'Zj Kapható gyógyszert Arakban vagy köz 
PO lenül az „Arany oroszlánhoz" cin;

• közvet- «
Q.-3, ........ — ----- ------------- -—- címzett 4F«
B’it Dr. Richter-féle gyógyszertárban, a 8 

Prága I, Elisnbethstr. 5. ”■
lílt-x Fapankéatl szétküldés.

Szabadalmazott és törvényesen védett
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Hazai és kül­
földi szakte­

kintélyek 
megállapítot­
ták, hogy az 
áuíisporaVits 
az összes ve­
tőmag felék, 
de első sorban 
az üszög ál­
tal hazánkban 
állandóan fe­
nyegetett bú­
zának csává­
zásira a ler- 
megíelelöbb 

és így a mezőgazdaságban nélkülözhetetlen.

Kilója 1 korona 49 vHi-ir.
Részletes ismertetővel és használati utasítással 
3—6 szolgálnak a vezérelárusi*ók :

9 fT:

^;jf

® 'St ’-4
Elkészítése: 20 órán víz­
ben kell áztatni, a vizet 
többször cserélni és ép úgy 
lehet készíteni mint a bala­
toni, vagy dunai halat.
Kapható kizárólag :

SI IC © 7Ä FERENCZ
csemegeüzletében ZALAEGERSZEGEN.
s® 5 !ío. posta csomag ingyen csomagolássá!. *

t TPW 

Is bú
i ää s W SS2 § bú v;ne «9 B eSS 36$^ ^ 1*

össiflceresücedők» $ 13gykanizsa.

Ajánljuk világhírt! és fcjuáfő magán- 
járó és ^©aSafása «jós és benzin 
csépSőgépelsi^atg magánjáró kötö?6 
és firészelő gépekei, közép és ma» 
<%.as nyokiássa nyersolaj motorokat, 
E-zal map réseket« KELL^ESS 
ZEE Budapest, Kélmán-saScza 3.
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Jutányos árak mellött.
Egy darab háromágú hajfonat 

65 cm. hosszú 6 korona.

Äz összes hajmuinkák 
nsey raktára.
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Zaiamegye, Zalavármegyei Hírlap 1915. szeptember 12.
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érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenk t meg fognak lepni. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Sör­

szék 80 f. I. hely 60 f. ti. hely 40 f. III. hely 20 f.

I
¥llh*.

^jindennemti könyvnyomdái TAHY S3. UTÓDA 
2*1 munkák gyorsan, pontosan (Kakas Ágoston) 
és jutányos áron a legszebb könyvnyomdájában 
kivitelben készülnek ~

3BÉ

Kittinő minőségű tűlevelű és lomblevelű
1

EIÖÉSZE1 Ilii, F6BSE1ETÉI
Gyümölcsmagvak, K Diszfenyök,
Gazdasági és fümagvak, Diszbokrok,
Fürnagkeverékek, M Gyümölcsfák és vadoncok

f M ? £5 •«» L I   S I f ■ SíSorfák, Rózsák leg nemesebb fajokban

F Ä L
SS. és kir. udvari szállító, ZALAEGERSZEG.

rdEzrrdE

A „N Y E H Á D I FOGYASZTÁSI SZÖVETKEZE?“

évi rendes közgyűlését
saját helyiségében 1915. évi szeptember hó 19-én d. u. 2 órakor tartja, melyre a részvényesek azzal hivatnak meg, hogy

az 1914. üzleti év mérleg-, nyereség-veszteség számlája a mai naptól kezdve megtekinthetők.

Tárgysorozat s
1. Elnöki megnyitó.
2. A mérleg-, nyereség-veszteség számla bemutatása.
3. Az igazgatóság-, felügyelő bizottságnak felmentvény megadása.
4. Határozat a nyereség hovaforditásáról.
5. Esetleges indítványok.
Nyirád, 1915. szeptember hó 2-án.

AZ IGAZGATÓSÁG.

giyirádi fogyasztási szövetkezet 1914. üzletévi mérlege.

F. sz. VAGYON

1
2
3

Készpénz
Leltárszerinti áruérték 
Adósok

F. sz. TEHER K f

1
2
3

Összesen íj 5373 32

CSUKLY ZOLTÁN
könyvelő.

NÉMETH B. GÁBOR
igazg. tag.

Részvények értéke 
Áruhitel
Egyenleg, mint nyereség

2372
1980
1020

93
39

TÓTH JÓZSEF
pénztárnok.

SZABÓ JÓZSEF
igazg. tag.

Veszteség-Nyereség számla.

Összesen 5373 32
I I

BAK ISTVÁN
elnök.

FATÉR KÁROLY
igazg. tag.

F. sz. KIADÁS K f

1
2
3
4
5

F

Személyzet fizetése
Házbér
Adók
Fuvar- és postádij 
Perekre előleg költségek

780
200
404
183
100

54
88

Összesen f 1668 ! 42

F. sz. BEVÉTEL

Áruknál nyersbevéte!

K

1668

f
42

Összesen I 1668 42

W,« jS Sít & n,ereiég “á”la * »—» — -eg.izsgil,,.*,, rendben és a kereskedem
TAKÁCS KÁROLY

felügy. híz. elnök.
DÖME GYULA

felügy. biz. tag.
TAKÁCS KÁROLY

fel ügy. biz. tag.

a't»xL3r Ä. TJtoda (Kotoa Ágoston] JtöayvayomdHja Zi
A a © 25©ö© JÓL .


